

## АНТИКОРРУПЦИЯ

## При строительстве пансионата в Языкове 47 млн бюджетных рублей освоили с нарушениями

**СЧЕТНАЯ ПАЛАТА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОВЕЛА ПРОВЕРКУ ЗАКОННОСТИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ БЮДЖЕТНЫХ СРЕДСТВ, ВЫДЕЛЕННЫХ НА РЕКОНСТРУКЦИЮ ПАНСИОНАТА ДЛЯ ГРАЖДАН ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА В РАБОЧЕМ ПОСЕЛКЕ ЯЗЫКОВО.**

Общая сумма проверенных средств составила 242,9 млн рублей, из них почти 47 млн рублей было освоено с нарушениями. Основная часть нарушений выявлена при ведении бухгалтерского учета (37,7 млн рублей). Также на 9 млн рублей выявлены нарушения при осуществлении госзакупок. Из них более миллиона рублей подлежат возмещению в областной бюджет — подрядная организация ООО «Симбирск-Рем-Сервис» (г.Ульяновск) не полностью выполнила работы в рамках контракта. Ещё на 57 тыс. рублей ОГКУ «Ульяновскоблстройзаказчик» не передал пансионату недостающее оборудование и зеленые насаждения.

В итоге счетная палата рекомендовала министру промышленности, строительства, жилищно-коммунального комплекса и транспорта Дмитрию Вавилину взять на контроль вопрос по возмещению более миллиона рублей, которые были перечислены ООО «Симбирск-Рем-Сервис» за невыполненные объемы строительно-монтажных работ и провести служебное расследование по выявлению сотрудников ОГКУ «Ульяновскоблстройзаказчик», несущих ответственность за подписанные акты ф. КС-2 за невыполненные объемы работ.

## Необходим строгий контроль

На очередное заседание Общественного совета по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Карсунский район» 21 февраля были приглашены руководители аппарата администрации муниципального образования «Карсунский район» Герасимова В.В., председатель Контрольно-счётной комиссии муниципального образования «Карсунский район» Еремина Л.С., председатель Палаты справедливости и общественного контроля муниципального образования «Карсунский район» Матвеева Г.С., начальник Управления по делам культуры и организации досуга населения администрации муниципального образования «Карсунский район» Хорев В.А., исполняющий обязанности начальника Управления образования администрации муниципального образования «Карсунский район» Зайчиков С.Н., председатель комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям муниципального образования «Карсунский район» Баратова Н.В., консультант отдела строительства и архитектуры администрации муниципального образования «Карсунский район» Лагунова Т.И., ведущий бухгалтер-ревизор Управления финансов муниципального образования «Карсунский район» Гурияшкина О.А.

Повестка заседания была достаточно обширной, но её главной темой был разговор о соблюдении контроля по недопущению коррупционной составляющей в различных сферах деятельности на территории Карсунского района.

Так, например, выступления и.о. начальника Управления образования администрации муниципального образования «Карсунский район» Зайчикова С.Н. и начальника Управления по делам культуры и организации досуга населения администрации муниципального образования «Карсунский район» Хорева В.А. с информацией «О своевременном проведении закупок на выполнение строительно-ремонтных работ и закупку топлива для проведения отопительного сезона на территории муниципального образования «Карсунский район» содержали в себе подробную информацию о том, в какой последовательности готовятся все необходимые документы и как затем используются предоставляемые финансовые вложения на ремонт зданий учреждений образования и культуры. В 2018 г. в муниципалитете планируется провести замену оконных блоков в двух учреждениях образования — д/с «Белоснежка» (заложено более 2 млн руб. из регионального бюджета и почти 127 тыс. руб. — из муниципального) и Белозерской СПШ (соответственно — более 3 млн руб. и 205,5 тыс. руб.). В отрасли культуры — долгожданный ремонт районного Дома культуры, на что выделено более 4,5 млн руб. из регионального бюджета и средства из районного бюджета. В настоящее время вся необходимая документация проходит стадии согласования и контроля.

Об итогах контрольного мероприятия законности и результативности расходования средств бюджета муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области на финансирование муниципальной программы «Развитие молодежной политики в Карсунском районе Ульяновской области на 2014-2020 годы» рассказала председатель Контрольно-счётной комиссии муниципального образования «Карсунский район» Еремина Л.С. Ею были внесены предложения о том, чтобы принять к сведению результаты контрольного мероприятия (выявлено 7 нарушений при формировании и исполнении бюджетов на сумму 11,6 тыс. руб.), активизировать работу комиссии по муниципальным программам МО «Карсунский район» и Карсунское городское поселение, а также ввести в муниципальную программу методику сбора исходной информации и расчета целевых индикаторов, производить аналитический учет данных.

Ведущий бухгалтер-ревизор Управления финансов муниципального образования «Карсунский район» Гурияшкина О.А. доложила об итогах проведения проверки правомерности и эффективности расходования средств бюджета муниципального образования «Карсунский район» в МКОУ Большепоселковская ОПШ.

Об организации торгов муниципального имущества и предоставлении его в аренду в муниципальном образовании «Карсунский район» за прошедший период 2018 года и о планах на 2018 год выступила председатель комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям муниципального образования «Карсунский район» Баратова Н.В.

Консультант отдела строительства и архитектуры администрации муниципального образования «Карсунский район» Лагунова Т.И. выступила с информацией «О зонах коррупционного риска в сфере выдачи разрешений на строительство и ввода объектов в эксплуатацию».

По итогам заседания по каждому вопросу были даны соответствующие рекомендации ответственным лицам.

Ольга КОТЕЛЬНИКОВА

## Жизненное испытание

20 ФЕВРАЛЯ В КАРСУНСКОМ РАЙОНЕ ПРОШЛА ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «ЕДИНЫЙ ДЕНЬ СДАЧИ ЕГЭ РОДИТЕЛЯМИ», ИНИЦИИРОВАННАЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБОЙ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ. УЛЬЯНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ПРИНИМАЕТ УЧАСТИЕ В АКЦИИ ВТОРОЙ РАЗ.



Участие в акции приняли представители родительской общности девяти школ района, выпускникам которых предстоит в этом году сдавать экзамены на аттестат о полном среднем образовании. Всего изъявили желание поменяться местами со своими детьми и пройти всю процедуру ЕГЭ 12 человек из Карсунской, Вальдиватской, Сосновской, Нагаевской, Белозерской, Урено-Карлинской, Новопогореловской, Языковской средних школ и Карсунской кадетской школы-интерната. Как отметила муниципальный координатор ЕГЭ в Карсунском районе С.В.Борисова, акция призвана помочь выпускникам, их родителям и педагогам снять лишнее напряжение, связанное с подготовкой к ЕГЭ. «Мы хотим, чтобы, оказавшись на месте экзаменуемых, вы поняли, что ничего страшного в процедуре ЕГЭ нет, и объяснили это детям. Нельзя накручивать детей перед экзаменом, объясните им, что это просто стандартное жизненное испытание, которое им вполне по силам преодолеть. Поймите, что излишняя нервозность перед экзаменом ввергает ребенка в состояние стресса, который лишает его сил и мешает сосредоточиться. Пусть ваши дети идут на экзамен со спокойной душой и твердой уверенностью, что независимо от результатов они останутся самыми любимыми и дорогими для своих родителей!» — сказала Светлана Владимировна.

Старт акции дала начальник отдела общественных коммуникаций администрации Карсунского района Е.А.Беляева, напомнившая о сроках прохождения ЕГЭ. Досрочный этап в 2018 году пройдет с 21 марта по 11 апреля, основной — с 28 мая по 2 июля. Руководитель пункта проведения экзамена (ППЭ) Н.Н.Кутузова дала пояснения по маршруту движения и короткой инструктаж по разрешенным к проносу на экзамен предметам. Как послушные ученики, мы оставили в классе сумки, телефоны, верхнюю одежду и прошли на пропускной пункт. При себе нужно было иметь паспорт и черную гелевую ручку. Без осложнений прошли процедуру регистрации и проверку на металлоискателе, заняли заранее распределенные и помеченные места в классе. Организаторы пояснили, что распределение мест ведется машиной и является случайным. За одной партой располагается только один ученик, из класса убраны все наглядные пособия, дверцы шкафов опечатаны. В общем, списать или получить подсказку — нереально. Кроме того, во время экзамена ведется видеонаблюдение, в классах будут присутствовать общественные наблюдатели, стро-

го следящие за соблюдением правил процедуры. В 2018 году будут сохранены все прежние меры информационной безопасности, обеспечивающие прозрачность и объективность проведения ЕГЭ, предотвращающие утечки экзаменационных материалов. С этого года практически все ППЭ должны перейти на технологию печати экзаменационных материалов для участников ЕГЭ в аудиториях. Нам продемонстрировали, как будет проходить процедура, и напечатана полный комплект материалов, включая бланки. Кстати, после экзамена все материалы сканируются и направляются в г.Ульяновск электронной почтой. Туда же потом довозятся бумажные носители в специальном конверте, запечатанном особым образом. Это полностью исключает человеческий фактор, пресекая возможность кому-либо внести какие-либо изменения в работы.

Итак, пакет документов распечатан, бланки просмотрены и заполнены по всем правилам, приступаем к заданию. Надо сказать, что предложенный вариант задания по русскому языку не отражал и не содержал всех элементов, которые будут на настоящем ЕГЭ. Да и времени на ответы нам дали всего полчаса. Тем не менее, могу сказать, что получить положительную оценку вполне реально. Нужно только внимательно просмотреть задания и сразу же выполнить те, которые не вызывают сомнения. Потом вернуться к более сложным, сэкономяв таким образом время для решения вопросов, вызывающих затруднение. Кстати, образец полной экзаменационной работы представлен в демонстрационном варианте и опубликован на сайте Федерального института педагогических измерений ([www.fipi.ru](http://www.fipi.ru)).

В аудитории стояла тишина, ничто не мешало сосредоточиться. Члены комиссии были настроены благожелательно, вели себя корректно и спокойно. Пояснили, что выйти из аудитории можно только по необходимости и в сопровождении педагога, что во время экзамена в школе будет дежурить медицинская сестра, а если заболевание требует постоянного приема лекарств, их разрешат принести с собой в аудиторию. Также никаких запретов не будет на пронос воды.

Экзамен мы сдали. Предварительная проверка показала, что более 60% экзаменуемых сдали тест на «хорошо» и «отлично». ЕГЭ можно сдать — доказано и проверено родителями!

## В ожидании весны

21 ФЕВРАЛЯ В ЦЕНТРАЛЬНОЙ РАЙОННОЙ БИБЛИОТЕКЕ ПРОШЛО ЗАСЕДАНИЕ ЛИТЕРАТУРНОЙ ГОСТИНОЙ С УЧАСТИЕМ ЧЛЕНОВ ЛИТЕРАТУРНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «РОДНИКИ»: ПОЭТЕССЫ И ИСПОЛНИТЕЛЬНИЦЫ СОБСТВЕННЫХ ПЕСЕН МАРИНЫ ПАВЛИКОВОЙ, ПОЭТОВ НИКИТЫ КРАСИЛЬНИКОВА, Л.Г.АБРАМУШКИНОЙ, С.А.РАБАНИ.

Открыла встречу член Союза писателей России, руководитель «Родников» Т.А.Эйхман, обозначившая главную тему и задачу собрания: в канун праздников защитника Отечества и 8 Марта, в преддверии весны рассказать о мужественности мужчин и женственности женщин высоким словом поэзии. Она рассказала о деятельности литературного объединения и представила журналы «Симбирск» и «Сура», в которых напечатаны материалы о Языковском празднике поэзии и работы местных авторов и участников конкурса «Друзья во вдохновению».

О своем творчестве, мировоззрении, мыслях и планах рассказал юный поэт, студент медицинского техникума Никита Красильников. Он прочитал новые стихи, разобрал суть произведений, подробно остановившись на исторических фактах и событиях, давших тему для размышления и создания произведения. Никита увлечен изучением военной истории и философии, в даль-



нейших планах у одаренного юноши — получить профессию военного медика.

Свои песни и стихи подарила зрителям Марина Павликова, многие произведения которой посвящены простым человеческим чувствам и любви к родной земле, близким людям. В ходе встречи прозвучали стихи, теплые слова и размышления о жизни и творчестве от С.А.Рабани, Л.Г.Абрамушкиной, Е.М.Дрониной. Итог литературному собранию подвела Т.А.Эйхман, отметившая, что покуда в России есть тонко чувствующие, талантливые люди, национальной идеей никогда не станут равнодушные и жестокость.

Наталья ОБУДЕННОВА  
Фото автора